
 
 

 
 

 

Nagroda Publiczności LUX – Subskrypcja mailowa 

Informacja o ochronie danych 

Ostatnia aktualizacja – marzec 2026 r. 

Parlament Europejski informuje, że Państwa dane są przetwarzane w celu przesyłania 
korespondencji o Nagrodzie Publiczności LUX. Państwa dane osobowe są przetwarzane 
zgodnie z  rozporządzeniem (UE) 2018/1725 

1. KIM JEST ADMINISTRATOR DANYCH? 

Parlament Europejski jest administratorem danych, a podmiotem odpowiedzialnym za 
przetwarzanie Państwa danych osobowych w celu otrzymywania korespondencji o Nagrodzie 
Publiczności LUX jest Multipliers Outreach Unit (MOU) reprezentowany przez kierownika 
jednostki. 

2. W JAKI SPOSÓB I W JAKIM CELU PRZETWARZANE SĄ DANE 
OSOBOWE? 

Cel nr 1 – Informowanie o aktualnych wydarzeniach 
Państwa dane osobowe są przetwarzane w celu przesyłania informacji o wydarzeniach i 
działaniach związanych z Nagrodą Publiczności LUX. 

3. JAKIE DANE OSOBOWE SĄ PRZETWARZANE? 

Cel nr 1 – Informowanie o aktualnych wydarzeniach 

• Adres poczty elektronicznej 

 

4. JAKA JEST PODSTAWA PRAWNA PRZETWARZANIA DANYCH? 

Przetwarzanie danych osobowych w celu realizacji celu nr 1 odbywa się w oparciu o zgodę 
wyrażoną zgodnie z art. 1 ust. 5 lit. (d) rozporządzenia. 

5. JAK DŁUGO PRZECHOWUJE SIĘ DANE OSOBOWE? 

Państwa dane osobowe przechowywane są w celu realizacji celu nr 1 w zabezpieczonej bazie 
danych Dyrekcji Generalnej ds. Komunikacji, CoManSys, do momentu cofnięcia subskrypcji. 
Aby cofnąć subskrypcję, należy kliknąć przycisk �„cofnij subskrypcję” dostępny w każdej 
wiadomości lub skontaktować się z administratorem danych, wysyłając maila z prośbą o 
cofnięcie subskrypcji na adres  luxaward@europarl.europa.eu. Co pięć lat wysyłamy 
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wiadomość e-mail z przypomnieniem, że nadal znajdują się Państwo w naszej bazie danych. 

Informujemy, że danych osobowych nie przechowujemy dłużej niż jest to konieczne do celów, 
w jakich zostały zebrane. 

 
6. KTO przetwarzaDANE OSOBOWE?  

Nie ma podmiotów przetwarzających dane osobowe. 

7. KTO JEST ODBIORCĄ DANYCH OSOBOWYCH? 
Odbiorcą danych osobowych w Parlamencie Europejskim są nasi koledzy z działu IT Dyrekcji 
Generalnej ds. Komunikacji, który odpowiada za techniczne administrowanie bazą danych 
kontaktów dyrekcji (CoManSys). Mogą oni uzyskać dostęp do Państwa danych osobowych w 
razie potrzeby. 

8. CZY DANE OSOBOWE MOGĄ ZOSTAĆ PRZEKAZANE PAŃSTWU SPOZA 
UE LUB ORGANIZACJI MIĘDZYNARODOWEJ? 

Nie, nie przekażemy danych osobowych państwu trzeciemu ani organizacji międzynarodowej 
spoza UE. 

9. CZY PRZY PODEJMOWANIU DECYZJI, KTÓRE MOGĄ PAŃSTWA 
DOTYCZYĆ, STOSUJEMY ZAUTOMATYZOWANE PROCESY LUB 
PROFILOWANIE? 
Nie, przy podejmowaniu decyzji, które mogą Państwa dotyczyć, zautomatyzowane procesy ani 
profilowanie nie są stosowane. 

10. Z JAKIEGO ŹRODŁA POCHODZĄ DANE OSOBOWE, JEŻELI TO NIE 
PAŃSTWO JE PRZEKAZALI? 
Posiadamy tylko dane osobowe, które nam Państwo udostępnili. 

11. JAKIE PRAWA PAŃSTWU PRZYSŁUGUJĄ? 
Zgodnie z rozdziałem III (art. 14-25) rozporządzenia przysługują Państwu następujące prawa: 

• prawo do dostępu do danych osobowych; 

• prawo do sprostowania danych osobowych; 

• prawo do usunięcia danych osobowych („prawo do bycia zapomnianym”) na 
warunkach określonych w art. 19 rozporządzenia; 

• prawo do ograniczenia przetwarzania danych w przypadkach przewidzianych w art. 20 
rozporządzenia; 

• prawo do przenoszenia danych w przypadkach, gdy przetwarzanie danych opiera się 



 
 

na udzielonej zgodzie lub podpisanej umowie oraz odbywa się w sposób 
zautomatyzowany i zgodny z warunkami określonymi w art. 22 rozporządzenia; 

 

• prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, jeżeli 
podstawą przetwarzania jest interes publiczny  

oraz środki i warunki określone w art. 23 rozporządzenia; 

• prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, co nie wpływa na zgodność z 
prawem przetwarzania danych, którego dokonano na podstawie zgody przed jej 
cofnięciem; 

• prawo do wniesienia skargi do Europejskiego Inspektora Ochrony Danych. 

  
12. JAK MOGĄ PAŃSTWO SKORZYSTAĆ ZE SWOICH PRAW? 

Mogą Państwo skorzystać ze swoich praw, kontaktując się z administratorem działu Outreach 
Unit (MOU) pocztą elektroniczną pod adresemluxaward@europarl.europa.eu lub przy pomocy 
zapieczętowanej koperty na adres: Parlament Europejski, Dyrekcja Generalna ds. Komunikacji, 
Directorate for Outreach, Mutipliers Outreach Unit, na ręce kierownika jednostki, 60 rue Wiertz 
/ Wiertzstraat 60, 1047 Bruksela, Belgia. 

W razie uwag lub zastrzeżeń dotyczących sposobu przetwarzania danych osobowych można 
skontaktować się z inspektorem ochrony danych Parlamentu Europejskiego pod adresem data-
protection@europarl.europa.eu . 

Jeżeli uznasz, że w wyniku przetwarzania danych osobowych przez administratora danych 
naruszono prawa przysługujące ci na podstawie rozporządzenia (UE) 2018/1725,masz prawo 
wnieść skargę do Europejskiego Inspektora Ochrony Danych pod adresem 
edps@edps.europa.eu 

Więcej informacji można znaleźć w rejestrze ochrony danych Parlamentu Europejskiego , gdzie 
zgłaszane są wszystkie operacje przetwarzania danych osobowych. 
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